3 BEEICEY SR

BEAR EEAR BT AR BIRHAS BEGEAR | B &
RiEAA | 2 & 4 B & ® ® © o ® R
wemp) | 8| x| w8 ] x| g | x|uw|[e]|=]|n|en
p:3 Z B/ ¥ |tY# 34 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0.03
L B IR & ¥ |EYym 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
T =@ E |EVM 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
& B |E mE VM 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B fi|& A E YR 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
2] £ H 97 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0.01

4 EDRROAZIa=fHs—T3 v
BEAR EHAR BT AR BiRHAR BEGEAR | B &
RiEAA | 2 & 4 & ® ® © ® ® REE
(BEMDY) eI El | x|s]|m|x]a]|en
X B |K B &% & |tV 4tR33az5-vay 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
ESH*RaZIaz=4s—>3 8 Bt 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00




5 TRICEY PR (BALHLSDOFR)

HEAR HHAR BFFAR BIRHAR BEGHAR | B #

EoEAE | 2 g & H% ® ®) © o) ® R
(BREHT) sle|sw|e]|x|[s|a]x[s]la]=|[s]en

& B O|IE sl T £ |# L5 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

HRiETE 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

5 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

L R |2 A I £ |# W 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
E = 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

&S &% 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

it 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

HHES [KEIH |#EE 88E 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
EL - BHRT YA 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

BE - HHIE 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

it 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

th B ol B T E|FUTHEM 45 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0.02
2 i o|&2 T F | L 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
S F 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

BTIEE 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

H 62 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

b no|xE o T £ |E ) 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
S F 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

TEEREL AT 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

it 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

i B [EEEIT % |[fLekil 51 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0.04
i E | B T £ |HU7Edh 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
i IR I I ¥ |REHEMM 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
IR |B@E I % |8 &% 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
T ATWYATA 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

H 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

BT B |8 B I ¥ |#REtER 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
BERERER |H £ I % |# W 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
I % ( B £ # o 4 ) &t 3717 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0.01

6 TEISETEH EEHOER)

HEAR HHEAR WFIFAR BIRHAR BEGEAR | B #

RmERA | 2 & 4 Ho% M ®) © o) ® EEE
(BLEHT) g|lx|a|s| x|z xc|a]ls]=x]a]en

X H |/ 8 T & |70z 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
e VI 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

FH IR 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

7 a7WYATA 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

I % ( B £ & ) & 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

I % & 3 28l 3 o 3 o o of o o o 3 o 3 oo




1 BEICETIER

BEAR EEAR BT AR BiRMHAR BREEAR | B #
RiEAA | 2 & 4 # ® ® © o ® BEEE
wzepy) s | x|[a|ls]x[a]a]=x[a]a]=]s]en
I |2 = |EEfZE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
BmiE 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0.50
fhIRtE 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
H 7 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0.14
B i |2 E |BEETY A 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B LT 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
H 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
i B |nmEE = |BEHE 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
H 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B £ it 25 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0.04
8 REICHT B (HEHILS DR
EHAR EEAR BT AR BiRHAR BREEAR | B #
EmEAg | 2 & 4 # ® ® © o ® BEEE
(BRMDHT) g |« |||l c|[u]s]=]|n]|en
it & P A B |RE-FE 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B B REREE |EETYY 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
®E (B {1 H X 4 ) 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
9 REICET EH (REHDOER)
HEAR EHAR BT AR BRHAR BRGHAR | B #
EmEAg | 2 & 4 # ® ® © o ® BEEE
(BEMHT) slx|sw|s]| x| x[at]s]=|[n]en
= " IR fE|&EERE 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
®E (B £ # ) § 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
% E & osf o o of o o of o o of o o o oo
10 fBiHIcEIS HER
HEAR EHAR BT AR BiRtAR BRSEAR | B #
RmEAA | 2 & 4 # ® ®) © o ® BEEE
wemp) | 8| x|w|s|x|w|a[x]|an]s|[x][s]en
it & P oAb 8B |NHrEEL 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
Hr BH | & H |%& e 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
1= #E it 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00




1 =WcEY %

H%AR HHAR BFFAR BIRHAR BRGHEAR | B #
EoEAE | 2 g & HoO& ® ®) © o ® s
(BEEHT) sle|sw|e]|x|[s|a]x[s]la]=|[s]en
e B R & =i |F 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
= fi7 H 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

12 KB 3R
E%AR HEAR BFFAR BIREAR BRGHEAR | B #
RmERE | 2 & £ BoO& o ®) © o) ® EEE
(BREIHT) g|lx|a|s|x|[s|2|x|a]ls]x]a]en
BT H | @2 B |&K B 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
® B H 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

13 Ba%H

HEAR HHAR BFF AR ER4AR BRGEAR | B &
RmERE | 2 & £ BoO& o ®) © o) ® EEE

(BREHT) s|x|w|s]|x|an|s]|=x]|a]la|=][s]em

E M |BEMRE B & 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
BT H |[ETHKAE B & 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0.20
W B|BERLRS B & 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o] 0.00

B
op
+ik
o
ol
o
>
o
o
o
o
o
o
(=]
o
-
o
o
[=2]




14 TERHIERTE B ALHIEER

XN I YN -| BRTFAR HiRHAR FHRIEEAR = #
RETHE | ® & 2 e -8 BEXS (A) ()] (©) ) (3] IERfEE
Bxmb) | B | = | B ) | kg | 5 £ | = | H 5 | = | B E/N)
FRE |- B |EER 158 1SR 3 3 2 5 0 0 0 0 0 0 3 2 5 1.67
@R 28 1R Y 14 5 4 9 0 0 0 0 0 0 5 4 9] o0.64
@ 3 H 1SR 43 2 1 0 0 0 0 0 0 1 3l o.07
it 15N 60] 10 7017 0 0 0 0 0 of 10 7 171 o0.28
' B |# B |EER 1 1SR 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 0.00
@R 28 1R Y 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 0.00
@R 3 1SR 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 0.00
&t 1 AERLE 96 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0ol 0.00
% i | Z [ZEH1H 1SR 39 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1] o0.03
@R 28 1R Y 36 3 3 6 0 0 0 0 0 0 3 3 6| o0.17
@R 3 1SR 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 0.00
&t 14N 118 3 4 7 0 0 0 0 0 0 3 4 7l o0.06
THEHEREGATER 2714 13 11 24 0 0 0 0 0 of 13 11 24 0.09
15 ERFIREEMFBREER (FrLYPXI—))
X N SHEAR BRTFAR BiRHAR HRIEEAR & #
RiEHE | ¥ & & a8 HEERS (A ()] (©) D) (E) IEHEE
samor | B8 | x| w8 | x|zl c]a]en
i W oy B |ReRHIH 1Y 13 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1| o.08
B x| B B |REFHSE 1SR Y 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 0.00
FrLUSRI—L E 22 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1l o0.05




